

不换关节, 免费治膝痛, 今日开始

每个专家会诊日两个免费名额

请中重度膝关节疼痛患者紧急拨打0371-60203377 报名



术前走路得拄拐



术后即可下地行走

近日,家住金水社区的王大爷成了小区的“焦点”:花了12万元换了双膝关节,不敢坐低板凳,不敢猛回身,不敢做剧烈活动。手术前,家属一怕老人身体吃不消,二怕术后效果不好。果不其然,还没半年,感染了不说,还引起胫骨骨髓炎,不得不将人造关节拔除。价格昂贵,王大爷直言承受不起,难道除了换关节,就没别的法子吗?

李鹏云 郭世玉

免费治膝痛, 您得赶快报名

为落实2015年深化医药卫生改革工作会议中关于切实使医改红利惠及城乡居民的原则精神,我省首家膝关节病医院——河南省现代医学研究院医院(以下简称省现代医院)联合中国中老年健康保健基金会,会同京、冀、沪、豫四地膝关节疼

痛专家团,今日起,在省现代医院举办“关爱老年——膝关节疼痛免费治”大型公益活动。

凡具备以下条件:1.具有河南省户籍;2.年龄大于55岁;3.重度膝关节骨性关节炎;4.下肢力线测量存在膝内翻畸形;5.被其他医院诊断为

“需换关节”的中重度膝关节疼痛患者,只要符合MCO多联疗法中“不均匀沉降术”治疗条件者,住院期间所有费用全免,不掏一分钱,免费治膝痛,请中重度膝关节疼痛患者及时拨打0371-60203377 报名,争取每个专家会诊日两个免费名额。

重度膝痛, 换关节绝非一劳永逸

据了解,相当一部分医院治疗中重度膝痛时,似乎只能“换关节”。近期到省现代医院就诊的中重度膝关节疼痛患者中,超过80%的患者已被多家医院判了“要换关节”的结论,不得不拄上拐杖,坐上轮椅,减少外出,生命质量极度低下。

省现代医院膝关节疼痛学科带头人张福林院长指出,对部分适应症病人来说,换关节确实能解决问题,但如果把换关节当成解决中重度膝关节疼

痛的常规方法,是严重错误的。换关节动辄几万、十几万元的费用不说,除去人工膝关节的使用期限、磨损、松动,造成二次膝关节重置外,置换后出现伤口发红,分泌物、压痛增加、肿胀发烧、突发严重疼痛等诸多后遗症,让很多患者痛苦不堪、后悔不迭,再好的专家也无计可施。

据省现代医院综合三病区主任戚亚奇介绍,换关节之后,还需经过正确锻炼、合理使用、精心保护、定期复查4

项工作,以及医师、患者、康复师三方共同努力。四环节、三方缺一不可,一旦某一环节或某一方不到位,则前功尽弃。

据第一调查网的调查数据显示,换过关节后,25.52%的患者反映,阴天下雨时膝关节疼痛、发冷或肿胀。20%的患者则没有任何改善。17.24%的患者说,总感觉有异物,很难受。所以,想通过“换关节”来彻底解决膝关节疼痛,无异于痴人说梦。

不换关节治膝痛, 这里还有一条路

中重度膝关节患者想不再疼痛,难道只有换关节这一条路吗?答案是肯定的!

省现代医院运用“MCO多联疗法”中的不均匀沉降术治疗中重度膝关节疼痛,通过1278例患者治疗观察显示,患者术后即刻下地行走,大部分患者疼痛消失,成功放下双拐,恢

复正常生活,费用却不及关节置换手术的1/10。

省现代医院综合四病区主任李志强、名中医王俊霞同时指出,我院所采用的“MCO多联疗法”在中国医学会第14届骨科学术会议上被誉为“完美的治疗方法”。MCO多联疗法汇集中西医治疗膝关节疼痛精髓,明确病因,并

根据患者病情、病程、体质等情况,制订出一套融不均匀沉降术、四维液体针刀、康复治疗、功能锻炼等于一体的全方位治疗方案,该疗法治疗见效“快”,达到20分钟止痛,1天内膝关节自由伸展,1周内独立行走等神奇效果,临床显效率高达98%,深受北上广等大中城市膝关节疼痛患者信赖。

水激光种植牙 一顿饭工夫“长”满新牙

水激光种植牙指定热线:0371-53310099 55993333

一声叹息, 20年无牙苦呀苦

陈婆婆一家五口去三亚度假,望着满桌美味,陈婆婆却只能无奈喝汤、抱着椰果。“吃东西依然嚼不烂、咽不下,硬的还不敢吃,好不容易和儿女一同旅游,却啥也吃不着。”陈婆婆一声叹息。

64岁陈婆婆“久病成医”,40岁牙齿脱落后,就开始佩戴假牙,怎么戴也不舒服,在咀嚼时产生摩

擦疼痛、发生溃疡、肿痛。后固定烤瓷牙勉强做好却无法固定。因为有胃病,简单的一日三餐竟成大难题。直到有一天,陈婆婆偶遇老街坊赵大妈,惊奇地看到原先缺牙的赵大妈竟然“长”出一口新牙,吃饭有滋有味。经赵大妈推荐,陈婆婆也赶紧来到了拜尔口腔种牙。

专家指出,牙缺失成胃癌“隐形杀手”。食物“囫圇吞枣”未经咀嚼,口腔里的消化酶来不及和食物充分混合就到了胃里,磨伤胃黏膜成胃溃疡,胃负担加重,易致胃食管反流,从而引发胃功能紊乱、胃部感染,进而发展成胃息肉、慢性胃病。缺牙者胃溃疡发展演变成胃癌概率是健康有牙者的1.4倍;缺牙者良性胃息肉肿瘤恶变演变成胃癌概率是健康有牙者的2.1倍;缺牙者慢性胃病发展演变成胃癌概率是健康有牙者的3.6倍。 蒋晓蕾

拜尔水激光种植牙尖端技术, 填补省内空白

拜尔口腔种植专家在医疗实践中发现,东方人的牙槽骨普遍比西方人偏小,且护牙意识比较薄弱,经常出现缺牙时间过久、牙槽骨萎缩严重、牙周状况不佳等问题,想要做种植牙就变得尤为困难。如何引进一种具有精确检测、精准定位、极致微创、舒适无痛的种植方式成为口腔业界当务之急,拜尔水激光种植牙技术就是在这种情况下脱颖而出的。

据拜尔口腔专家介绍,水激

光种植牙核心技术是:德国口腔CT测量牙槽骨三维立体数据,通过计算机精确导航,种植软件设计出受力最好、最完美的种植方案,然后3D打印出种植导板;医生在种植导板引导下,采用目前全球最先进的水激光种植设备,利用Er,Cr:YSGG晶体释放出特殊2780nm波长的激光激发水分子,使水分子形成具有高速动能的粒子,担当组织切割种植的重任,将种植体分毫不差植入预定位置,完全可以实现“即种即用”。

一顿饭工夫, “长”出半口新牙齿

经过德国CT详细检查,陈婆婆牙槽骨吸收严重,而且缺牙部位靠近下颌神经管。传统种植方法仅靠医生“盲种”,牙根植入位置不精确,很有可能碰到神经管,导致种植牙失败,这是其他医疗机构不敢给陈婆婆做种植的主要原因。

拜尔种植主任张富强根据她的牙槽骨情况,采用“水激光无痛种植技术+拜尔即刻种植即刻负重技术”,仅一顿饭工夫,4颗德国牙根不偏不倚地稳稳立于陈婆婆口中。术后,陈婆婆掩饰不住眼角飞扬的兴

奋,开玩笑对陪同的老伴儿说:“明年再出去旅游,我跟你们一起重走一回青春路,有啥好吃的我也要吃!知道拜尔技术这样先进,真该早点来种牙!”

我省知名种植牙专家、拜尔口腔张主任介绍说:“拜尔口腔水激光种植牙,微创、无痛、速度快,‘以水为刀’取代电钻种植,让顾客轻轻松松拥有一口好牙齿。在种植过程中采用德国进口CT,全程可视化操作,水激光15分钟左右就能种一颗牙。让顾客当天拔牙根、当天种新牙、当天恢复咀嚼!”

我是田亮 跳水世界冠军
我为拜尔口腔代言
牙齿有问题,到拜尔口腔! 全国百家大型连锁真的放心!

种牙犹豫不决, 就选全国连锁专业种牙机构

面对市场上众多的种牙机构,很多缺牙顾客犹豫不决。拜尔口腔提醒:每个人的嘴巴不是试验田,种牙一定要选资质齐全、技术过硬、口碑好、技术好、服务好、服务好的全国连锁专业种植牙机构。

“种牙是为了吃饭,不能贪图便宜,还要看品质。在众多

的口腔医院中,只有拜尔口腔有水激光,而且拜尔口腔全国连锁,是联想集团旗下大机构,种得牢,晚年长寿有保障。”在拜尔种过上下满口8颗牙的赵大妈说:“去拜尔口腔前,你的牙齿属于哪种情况,需要什么修复方案,打个电话,问问专家再决定。”

一个电话5项全免

- 1.免手术操作费,术中3D精确导航(1000元)。
 - 2.免费3D模拟种植方案(300元)。
 - 3.免费数码口腔内窥镜检查(100元)。
 - 4.免费口腔CT检查(350元)。
 - 5.免明星专家挂号费(50元)。
- 水激光种植牙指定热线:0371-53310099 55993333